
ANLEITUNG

INSTRUCTIONS FOR USE

MODE D’EMPLOI

INSTRUCCIONES PARA USO

DREHTISCH
ROTARY TABLE
TABLE TOURNANTE
MESA CIRCULAR

No 162 300

VS
16

23
00

-R
ev

08
-0

6-
05

Modellbauwerkzeuge & Präzisionsmaschinen G.m.b.H.

Modelmaking & Precision Tools Ltd. Vienna / Austria 

Fabriksgasse 15, A-2340 Mödling   info@thecooltool.com

phone: +43-2236-892 666   fax: +43-2236-892666-18



DREHTISCH • ROTARY TABLE • TABLE TOURNANTE • MESA 
CIRCULAR

w

No. Bezeichnung Description Désignation Denominación Art.-No. Stück / pcs

1 Drehtisch - Oberteil Rotary table - Upper part
Table tournante - Sec

haute
tion Mesa circular - Sec

superior
ción

162 300 MHO 1

2 Drehtisch - Unterteil Rotary table - Lower part Table tournante - Culot Mesa circular - Fondo 162 300 MHU 1

3
Inbusschraube

M4 x 6
Socket-head cap scre

M4 x 6
Vis à six pans creu

M4 x 6
x Tornillo con hueco he

la cabeza M4 x 
xag. en 
6

ZST 130 406 SP 3

4 Schaube M4 x 6 Screw M4 x 6 Vis M4 x 6 Tornillo M4 x 6 ZSR M40 406 3

5 Schraube M4 x 12 Screw M4 x 12 Vis M4 x 12 Tornillo M4 x 12 ZSR M40 412 2

6 Futter / Tisch Adapter Chuck / table adapter Adaptateur mandrin / table Adaptador mandril / mesa 162 309 1

Nicht enthalten in 
162 300

Not included in 
162 300

Pas inclus à 
162 300

No incluido en 
162 300

7 Querschlitten (U3) Cross slide (U3) Chariot transversal (U3) Carro transversal (U3) A1A 060 000 1

8 Klemmplatte (U47) Clamping plate (U47) Element en "T" (U47) Elemento "T" (U47) A1A 010 020 1

162300-Rev08-06-05.xls

nicht im Maßstab / not in scale / pas en échelle / non en el tamaño

ZUSAMMENBAU / ASSEMBLY / ASSEMBLAGE / MONTAJE

VAR.1

VAR.2

VAR.3

Vorbehaltlich Fehler • Errors accepted


